PROF: ATMANI NAJIB
DS2: Devoir n°2 semestrel 1BAC BIOF

http://www. Xriadiat.com

Exercice n®1: {11 points)
On considare les fonctions numériques [etg telsque: f(x)=x2~dx+5et g(x)=vu-]

(Cj. )et (CH) les courbes représentatives de f et @ dans un repére orthonorme (O; ;,})

@ a- Déterminer D, et dresser le tableau de variations de la fonction f . (1)
b- Déterminer D, et dresser le tableau de variations de la fonction g {1)

@ a- Construire (C, )et(Cg)dans le m&me repére (O,;,;) (2)
h- Déduire graphiquement que : (‘G’x € [l;+oo[) \/XTI <x2-4x+5 {0.5)
c- Déterminer g'raphiquement g([l;S])etg([S;JrOO[)' {1)

© On considere la fonction numérique / définie par : /1(x) = fog(x)
a- Déterminer [), le domaine de définition de la fonction /7. {1)
b- Calculer /() pour tout xde[1;+oo[ . (1)
c- Etudier les variations de /1 sur chacun des intervalles [1;5] et [5;+c0[. (1.5
d- Dresser le tableau de variations de /1 et déduire que : (Var & [l;+o0[ ) 1x + 3= 4x =120 (1)

O 0n considere la fonction numérique  définie par : u(x) = gog(x)

Déterminer 1D le domaine de définition de la fonctionu . ' (1)
Exercice n°2 : {9 points)

. . — ]
Soit ABC un triangle. / un point du plan tel que: A7 = —;AB

Soit G =bary {(4:3):(B:-1):(C3)} .

0 a- Construire le point /. ' {0.5)
b- Montrer que : 7 =bary{(4;3)i(B;=1)}
c- En déduire que: G :bary{(f;fl);(C,'fi)} et construire le point (. {1.5)
€ soit /le milieu du segment[AC].
Montrer que les points G, J et B sont alignés. (1.5)

€ soitK =bary{(A;l];(B,'—l);(C;B)} .
Ecrire les vecteurs AGet 4K en fonction de A5 et F; et déduire AG en fonction de AK (1.5+0.5)
O :- Déterminer ensemble des points M du plan tels que : H3\_ﬁ - MB+ BEH =15 (1)

b- Déterminer I‘énsemble des points M du plan tels que : IMA - MBH = nm + MEH (1.5)
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